## Data Sciences International, Inc.

An Affiliate of Harvard Bioscience, Inc.

119 14th St NW, Suite 100 • St. Paul, MN 55112 U.S.A. Phone: +1 508 893 8999 • Fax: +1 508 429 5732



Dear Valued DSI Customer,

Since 2018, Data Sciences International, Inc. (DSI) has been a subsidiary of Harvard Bioscience, Inc. (HB). As we continue to strengthen and grow the DSI brand of solutions, we are adding the HB brand to our literature, websites, and documents. In connection with this change, we will be merging the legal entity Data Sciences International, Inc. into Harvard Bioscience, Inc. while continuing to do business as Data Sciences International.

As a result, the supplier name in your system should be Data Sciences International. The DSI name and brand will continue to be maintained, and you will only see minor differences on your quotations, order acknowledgements, and invoices.

We expect to complete this transaction in the third quarter of 2024. Harvard Bioscience, Inc. is excited to undergo this transformation that will enable all our businesses to better serve our valued customers. As we have been diligently working through the details in the past months, our focus is on ensuring a seamless transition with you and minimizing the disruption caused.

We would like to take this opportunity to thank you again for your valuable partnership to date and commitment to our future relationship. We are enthusiastic about our next chapter and look forward to you joining us on this exciting journey. If you have any questions, please feel free to contact us at cservice@datasci.com.

Kind Regards,		
Harvard Bioscience, Inc.		





















